OO0pa3sen TecTa N0 MaTeMaTUKe

1. Pemuth HEpaBEHCTBO z;xg—l >0.
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2. HaiiTi cyMMy pa3i4HbIX KOPHEH ypaBHEHHs X~ + |X —ﬂ +2x—-3=0.

3. CropoHa OCHOBaHHS NPABMIIBHOW TPEyroJbHON MUPaMUIBI paBHA 343, a Gokosoe pedpo
HAKJIOHEHO K IUIOCKOCTH OCHOBAHUS O]l YIJIOM ¢, tgar =5/3. HaliTi BBICOTY TUPaMUJIBL.
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4. ABTOMOOWJIMCT TPaTUT Ha IyTh U3 ropoja A B ropoa b 6 yacoB, a MOTOLIMKIIUCT 7 4acoB.
Haiitu paccTosiHue MeX 1y ropofaMu, €CJI CKOPOCTh aBTOMOOWIIst Gosbine Ha 10 km/d.
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5. VYkaxure, KaKoMy IPOMEKYTKY IpUHAIJICKAT KOpHH YpaBHCHUA
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6. Pemmth HepaBEeHCTBO 2sin® X+\/§Sin x—3>0.
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